
 

 
Krajský úřad Zlínského kraje ■ třída Tomáše Bati 21 ■ 761 90 Zlín 
+420 577 043 562 ■ podatelna@zlinskykraj.cz 
 

 

  

Odbor právní a Krajský živnostenský 
úřad 
Oddělení státního občanství a přestupků 

 

    

    

    

    

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím 

Krajský úřad Zlínského kraje jako povinný subjekt obdržel dne 28. března 2023 Vaši žádost o poskytnutí 
informací podanou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, kterou jste požádal o poskytnutí následujících informací (doslovný přepis): 

1) Požádal někdo – kdokoliv počínaje od 12. ledna 2022 do dnešního dne postupem dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, případně 
i jakýmkoliv jiným způsobem nebo formou, anebo odkazem na jakýkoliv jiný platný obecně závazný 
právní předpis nebo jakýkoliv jiný právní důvod o poskytnutí informace, zda tamní úřad 
rozhodl/rozhodoval v pochybnostech dle ustanovení § 4 odstavec 4 zákona č. 541/2020 Sb., 
o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, o tom, zda movitá věc je či není odpadem, a to ve vztahu 
ke společnostem s obchodní firmou ENERGOAQUA, a.s., LISS, akciová společnost a ON 
SEMICONDUCTOR CZECH REPUBLIC, s.r.o., všechny se sídlem v Rožnově pod Radhoštěm, 
a o poskytnutí takových/těchto rozhodnutí. 

2) V kladném případě prosím dále o poskytnutí informace, kolik takových žádostí bylo v uvedené době 
vašemu úřadu podáno, kdo a kdy tyto žádosti podal a data, kdy s uvedením způsobu byly tyto žádosti 
vaší úřadem vyřízeny; v té souvislosti současně žádám o poskytnutí kopií informací, resp. veškerých 
písemností, které byly žadateli/žadatelům vašim úřadem ve shora označené záležitosti poskytnuty. 

3) Pokud taková žádost nebo žádosti, jak je uvedeno výše, nebyla vašemu úřadu podána, pak prosím 
o výslovné uvedení, že nebyla. 

4) Pokud byla taková žádost nebo žádosti předložena jinému organizačnímu útvaru Krajského úřadu 
Zlínského kraje a tamní odbor jen poskytoval příslušné podklady, pak prosím o poskytnutí takové 
informace s uvedením, který vnitřní organizační útvar Krajského úřadu Zlínského kraje takovou žádost 
nebo žádosti vyřizoval. 

K Vaší žádosti k jejím jednotlivým bodům sdělujeme následující: 

Ad 1) Nepožádal. Poptávaná rozhodnutí nebyla vydána. 

Ad 2) 0 /s ohledem na negativní odpověď k bodu 1)/ 

Ad 3) Žádost specifikovaná v bodě 1) nebyla u Krajského úřadu Zlínského kraje podána. 

Ad 4) Žádost specifikovaná v bodě 1) nebyla předložena žádnému organizačnímu útvaru Krajského úřadu 
Zlínského kraje. 

 

 


